



# Ветеран в моей семье.

Работу выполнил:  
ученик 8 «Д» класса  
МАОУ СОШ № 85  
Марушин Алексей

## ***Сын. Отец. Отечество.***

Что стоит за этими словами? Историческое прошлое нашей Родины и жизненный путь каждого человека. Из поколения в поколение, от отца к сыну передавались на Руси традиции русского народа: честно трудиться, помогать слабым, уважать старших, в трудный час защищать свою Родину от врагов.

И в лихую военную годину 1941 года весь народ встал плечом к плечу на борьбу с фашизмом.

Я хочу рассказать о своём дедушке, о его военной судьбе.

Моего деда звали **Марушин Пётр Иванович**.



Он родился в 1925 году в деревне Ивановка Пильненского района Горьковской области. В 1943 году, когда ему исполнилось 18 лет, он ушёл на фронт.

Сначала дедушка попал в 1326 стрелковый полк 415 стрелковой дивизии. Несмотря на то, что он был очень молод, он был очень храбрым и решительным.

В наградном листе его командир написал: **«Тов. Марушин в период наступательных боёв показал себя решительным, смелым, отважным защитником родины. 13.01.44г. в боях за сильно укреплённый опорный пункт противника тов. Марушин уничтожил 11 солдат противника и, рискуя жизнью, спас жизнь офицера».**

За проявленное мужество и отвагу дедушка был награждён **орденом «Слава 3 степени».**



Летом 1944года дедушку переводят в полковую разведку.

Выполняя различные приказы командования, он показал себя смелым, отважным и способным разведчиком.

В бою за деревню **Зиолово** лично разминировал минное поле противника, мешавшее продвижению нашей пехоты ,за что был награждён *медалью «За отвагу»*.

Во время войны дедушка несколько раз был ранен, но каждый раз возвращался в строй.





После окончания Великой Отечественной войны дедушка вернулся домой. Он остался в армии и продолжил службу во внутренних войсках. За многолетнюю и добросовестную службу дедушка был награжден почетными знаками и медалями.



Дедушка умер в 2009 году.

Мне тогда было всего 7 лет. Но я хорошо помню, как мы вместе ходили гулять, играли в разные игры.

Дедушка мало рассказывал о войне, ему было трудно вспоминать эти тяжёлые годы и гибель друзей. О многих героических подвигах деда мы узнали уже после его смерти.

**Я горжусь своим дедушкой!**

